

2013年4月4日

訂正箇所	誤	正
第1章 15頁	期待ギャップのまさに典型は、	期待ギャップのまさに典型ですが、
同 19頁	おそらく監査人の責任と追及する裁判・・・	おそらく監査人の責任を追及する裁判・・・
第2章 38頁	その法定等違反事実	その法令等違反事実
同 40頁	綿密な協議を得たうえで、	綿密な協議を経た後、
同 43頁	なお、最後に	最後になりますが、私は以前に
第3章 58頁	行政当局の処分を受ける可能性があります、	行政当局の処分を受ける可能性があります。しかし、会計士は
同	会社債権者が「プロのお墨付き」	会社債権者も「プロのお墨付き」
第5章 91頁	日弁連第三者委員会ガイドラインを作成して、	第三者委員会ガイドライン(39頁「日弁連第三者委員会ガイドライン」解説参照)を作成して、
同	解説「第三者委員会ガイドライン」	解説削除
同 92頁6行	ガイダンスでは	ガイドラインでは
同 107頁	しかし、これも責任判断に従って	しかし、この役割も責任判断に従って
同	これは、自浄作用を企業に	「これは」を削除
第6章 127頁	法的にも結果責任はとられない	法的にも結果責任は問われない
第7章 137頁	日債銀事件では、破棄差戻しの判断による高裁判断で、	日債銀事件では、最高裁における破棄差戻しの判断の後、高裁判断で、
第8章 170頁	そこには「監査らが粉飾を見つけることは困難」	そこには「監事らが粉飾を見つけることは困難」
第9章 200頁	内部通報制度の充実はいずれに企業においても	内部通報制度の充実は、いずれの企業においても
同 202頁	また不利益な証拠を平気で削除するような犯罪者も増やす	また不利益な証拠も平気で削除するような犯罪者を増やす
第10章 223頁	不適切な情報開示により、企業の	不適切な情報開示が、企業の
同 227頁	CSRの視点から理屈のとおりた形で	CSRの視点から理屈の通った形で
同 240頁	会社はできるだけ内部統制を変更せずに	会社には、できるだけ内部統制を変更せずに

以上